

Главе
муниципального образования
Тимашевский район

Патри...

Оз...

Сводный годовой доклад о ходе реализации муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район за 2023 год

Сводный годовой доклад подготовлен в соответствии с п. 4.10 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Тимашевский район от 2 июля 2021 г. № 871 «Об утверждении порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район», на основании сводной информации о ходе реализации муниципальных программ и докладов о ходе реализации муниципальных программ, представленных координаторами муниципальных программ по итогам 2023 года.

В муниципальном образовании Тимашевский район в 2023 году в соответствии с перечнем муниципальных программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Тимашевский район от 16 июня 2014 г. № 857 «Об утверждении перечня муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район» (в редакции от 25.05.2022 № 766) мероприятия реализовывались в рамках 18 муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район, в состав которых входят 23 подпрограммы. Это программы, направленные на развитие системы образования, культуры, физической культуры и спорта, поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства, молодежной политики, поддержку отдельных категорий граждан и другие программы.

В 2023 году в рамках муниципальных программ освоено 99,2 % бюджетных ассигнований. В течение года координаторами программ, совместно с координаторами подпрограмм вносились изменения в муниципальные программы. Основные изменения были связаны с приведением объемов их финансирования в соответствие с объемами бюджетных ассигнований из бюджета Краснодарского края и бюджета района.

6 муниципальных программ из 18 были реализованы на условиях софинансирования из федерального и бюджета Краснодарского края. Наибольший объем расходов приходится на программы: «Развитие образования», «Развитие

культуры», «Развитие физической культуры и спорта», «Социальная поддержка граждан Тимашевского района», «Управление муниципальным имуществом».

Израсходовано на реализацию программных мероприятий около 1,5 млрд. рублей краевых средств. Не в полном объеме израсходованы краевые средства по следующим муниципальным программам:

«Развитие образования» – по исполнению мероприятий: «Осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования», «Предоставление субсидий на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях», «Предоставлении субсидии муниципальным образовательным организациям на обеспечение бесплатного двухразового питания обучающихся с ОВЗ», «Предоставление субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению бесплатным двухразовым питанием детей-инвалидов» сложилась экономия в связи уменьшением количества получателей.

По мероприятиям «Строительство пристроек к существующим зданиям и сооружениям муниципальных образовательных организаций», «Строительство дошкольного образовательного учреждения на 160 мест ст. Новокорсунская» - сложилась экономия средств за выполненные работы по результатам торгов в сумме 423,9 тыс. рублей и 257,4 тыс. рублей соответственно. Работы будут продолжены в 2024 году.

«Совершенствование поддержки семьи и детей Тимашевского района» – сложилась экономия денежных средств в результате отсутствия контингента по мероприятиям: «Денежные выплаты на содержание детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящиеся под опекой или переданных на воспитание в приемные семьи» - 3477,4 тыс. рублей, «Выплата ежемесячного вознаграждения, причитающегося приемным родителям за оказание услуг по воспитанию приемных детей» - 435,9 тыс. рублей. Также сложилась экономия в сумме 43,2 тыс. рублей по мероприятию «Организация и осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних (10 чел.) и 5,3 тыс. рублей по мероприятию «Выявление обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, содействия в трудной жизненной ситуации, и осуществлению контроля за исполнением детьми - сиротам и детьми, оставшимися без попечения родителей, и лицам из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, предоставленных им жилых помещений специализированного жилого фонда» (2 чел.) .

«Создание условий для развития сельскохозяйственного производства» - по мероприятию «Осуществление отдельных государственных полномочий по наделению органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями Краснодарского края в

области обращения с животными, предусмотренными законодательством в области обращения с животными, в том числе организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных образований Краснодарского края» сложилась экономия в сумме 1518,9 тыс. рублей по итогам проведения конкурсных процедур.

«Развитие физической культуры и спорта» - по мероприятию: «Строительство Центра единоборств в муниципальном образовании Тимашевский район» - сложилась экономия по итогам проведения конкурсных процедур в сумме 6227,4 тыс. рублей.

Районные средства освоены в полном объеме по 7 муниципальным программам. Не освоены выделенные средства в сумме 12,2 млн. рублей по муниципальным программам: «Развитие образования» (экономия по торгам по организации питания учащихся, по обеспечению выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми. По мероприятиям «Строительство пристроек к существующим зданиям и сооружениям муниципальных образовательных организаций», «Строительство дошкольного образовательного учреждения на 160 мест ст. Новокорсунская» - сложилась экономия средств за выполненные работы по результатам торгов, работы будут продолжены в 2024 году; «Развитие культуры» (экономия по оплате труда работников отдела культуры), «Развитие физической культуры и спорта» (бюджетные средства не освоены в полном объеме по мероприятиям: «Строительство Центра единоборств в муниципальном образовании Тимашевский район» - экономия по торгам в сумме 397,6 тыс. рублей), «Управление муниципальным имуществом» (экономия средств); «Молодежь Тимашевского района» (экономия денежных средств по обеспечению деятельности отдела по делам молодежи и казенного учреждения по делам молодежи); «Архитектура, строительство и дорожное хозяйство» (средства дорожного фонда, экономия средств по мероприятию «Зимнее содержание автомобильных дорог»); «Обеспечение безопасности населения и территорий»: в соответствии с Федеральным законодательством денежные средства от фактически поступивших доходов бюджета муниципального образования Тимашевский район подлежат использованию в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации, в соответствии с региональным Планом природоохранных мероприятий. В настоящее время проект Плана природоохранных мероприятий Краснодарского края не согласован с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и не утвержден. Фактически поступившие в бюджет денежные средства, предусмотренные на финансирование мероприятий по охране окружающей среды в 2023 году в сумме 5 678,3 тыс. рублей, перенесены на 2024 год.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей муниципальных программ, о количестве выполненных мероприятий, об использовании бюджетных ассигнований и иных средств на реализацию муниципальных программ.

Оценка эффективности реализации муниципальных программ в 2023 году проводилась индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район. По итогам проведенной оценки, показатель «высокая эффективность» достигли 15 муниципальных программ, средняя эффективность – 1 программа, удовлетворительная – 1 программа. Ранжированный перечень муниципальных программ прилагается.

По муниципальной программе **«Развитие образования»** в рамках реализации программных мероприятий проведен капитальный, текущий ремонт в 8 образовательных и 7 дошкольных образовательных организациях; разработана проектно-сметная документация для проведения капитального ремонта школы, строительства дошкольного учреждения на 160 мест в ст. Новокорсунской; завершено строительство спортивного зала в СОШ №21; приобретено оборудование для 5 общеобразовательных организаций. Направлялись средства на обеспечение детей горячим и дополнительным питанием, организацию отдыха и занятости детей и подростков и др. В МБОУ СОШ № 18 проведен монтаж видеонаблюдения для проведения ГИА.

Запланированные мероприятия выполнены. Достигнуты плановые значения 65 из 65 целевых показателей. Степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Развитие образования» в целом составила 65.

За 2022 год эффективность реализации муниципальной программы «Развитие образования» составила 1.

Эффективность использования финансовых средств – 100%, степень реализации программы – 1.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы **«Развитие культуры»** проведено 34 районных конкурсов и фестивалей, 14 мероприятий в сфере сохранения и развития традиционной народной культуры, приобретено 1550 экземпляров книг. 7 преподавателям ДШИ ст. Роговской, как проживающим в сельской местности оказана мера социальной поддержки в виде компенсаций расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения.

По запланированным мероприятиям достигнуты плановые значения 17 из 17 целевых показателей. За 2023 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Развитие культуры» в целом составила 16, степень реализации программы – 1.

Эффективность использования финансовых средств – 100%, эффективность реализации программы – 1.

По муниципальной программе **«Развитие физической культуры и спорта»** средства направлены на обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальным бюджетным учреждением «Олимп», организацию и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и участие членов

спортивных сборных команд муниципального образования Тимашевский район в официальных межрайонных, межрегиональных, всероссийских и международных спортивных мероприятиях, строительство центра единоборств в г. Тимашевске, капитальный ремонт трибун и устройство навеса стадиона «Юность» МАУ СШ, изготовление проектно-сметной документации по объекту: «Реконструкция МБУ УСК Олимп».

В целях организации отдыха учащихся муниципальных учреждений физической культуры и спорта в каникулярное время приобретено 10 путевок.

По мероприятию «Организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и участие членов спортивных сборных команд муниципального образования Тимашевский район в официальных межрайонных, межрегиональных, всероссийских и международных спортивных мероприятиях» сложилась экономия по торгам в размере 98,5 тыс. рублей.

Достигнуты плановые значения 13 из 14 целевых показателей. Степень достижения плановых целевых показателей в целом составила 13,5, степень реализации программы – 0,96.

За 2023 год эффективность реализации программы «Развитие физической культуры и спорта» составила 0,95.

В рамках программы **«Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства Тимашевского района»** средства направлены на информационно-консультационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства (оказано 500 консультационных услуг), изготовление информационных листовок и флаеров, информирующих о мерах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Проведено 14 совещаний, 10 финансовых ярмарок, 5 семинаров для субъектов МСП.

За 2023 год степень достижения целевых показателей муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства Тимашевского района» составила 17, эффективность реализации программы – 1. Степень реализации мероприятий программы – 100%.

В рамках программы **«Создание условий для инвестиционной привлекательности Тимашевского района»** средства направлены на модернизацию и комплексную поддержку инвестиционного портала, изготовление графической визуализации 2 инвестиционных площадок.

За 2023 год степень достижения целевых показателей муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для инвестиционной привлекательности Тимашевского района» составила 4, эффективность реализации программы – 1. Степень реализации мероприятий программы – 100%.

В рамках мероприятий муниципальной программы **«Обеспечение безопасности населения и территорий»** приобретено 20 раскладных кроватей на

сумму 79,6 тыс. рублей. На реализацию мероприятия по корректировке Плана гражданской обороны выделено и израсходовано 170,00 тыс. рублей.

В рамках передачи полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) формирований на территории сельских поселений Тимашевскому городскому поселению были перечислены межбюджетные трансферты в сумме 10775,4 тыс. рублей.

Для целей усовершенствования противопожарной защиты 14 образовательных организаций в 2023 году выделено и освоено финансирование в размере 15941,8 тыс. рублей.

Изготовлены и установлены 6 баннеров и 25000 листовок на тематику предупреждения экстремистской деятельности и противодействие терроризму.

Высажено 16 саженцев деревьев.

На оснащение и обеспечение функционирования МКУ «Ситуационный центр» муниципального образования Тимашевский район было израсходовано 25169,4 тыс. рублей.

Приняты межбюджетные трансферты от Тимашевского городского поселения на осуществление полномочий в части создания и функционирования органа повседневного управления в размере 146,1 тыс. рублей.

В бюджет Тимашевского городского поселения Тимашевского района в целях осуществления полномочий администрации муниципального образования Тимашевский район по участию в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Тимашевский районных и промышленных отходов перечислено 144,2 тыс. рублей.

В соответствии с Федеральным законодательством денежные средства от фактически поступивших доходов бюджета муниципального образования Тимашевский район подлежат использованию в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации, в соответствии с региональным Планом природоохранных мероприятий. В настоящее время проект Плана природоохранных мероприятий Краснодарского края не согласован с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и не утвержден.

Фактически поступившие в бюджет денежные средства, предусмотренные на финансирование мероприятий по охране окружающей среды в 2023 году в сумме 5 678,3 тыс. рублей, перенесены на 2024 год.

За 2023 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения и территорий» в целом составила 57, степень реализации программы – 1. Эффективность реализации программы – 0,92.

В ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства» в 2023 году оказано мер государственной поддержки малым формам хозяйствования на сумму

10,4 млн. рублей (подано 78 заявок), оказаны 454 консультации сельхозтоваропроизводителям (вопросы субсидирования, участия в программах, земельные вопросы), на сайте администрации муниципального образования размещено 16 информационных материалов по вопросам развития сельскохозяйственного производства, проведено 14 мероприятий с участием сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности.

За 2023 год выполнены основные запланированные мероприятия. Достигнуты плановые значения 13 из 14 целевых показателей. Степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства» в целом составила 13,77, степень реализации программы – 0,98.

Эффективность использования финансовых средств – 94%, эффективность реализации программы – 0,92.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «**Развитие архивного дела**» средства районного бюджета направлены на приобретение 16 измерителей-регистраторов температуры и относительной влажности. Принято на муниципальное хранение 1041 единица хранения управленческой документации, 358 единиц хранения по личному составу предприятий банкротов и ликвидированных предприятий. Принято на хранение 13 коллекций документов по истории Тимашевского района, 11 фотодокументов на традиционных носителях, 2 единицы хранения фотодокументов и видеодокументов аудиовизуальных документов на электронных носителях.

Достигнуты плановые значения 7 из 8 целевых показателей. За 2023 год степень достижения планового целевого показателя муниципальной программы «Развитие архивного дела» в целом составила 7,5. Эффективность реализации программы – 0,8. Эффективность использования финансовых средств – 99,8 %.

«**Доступная среда**» – обеспечение доступности образовательных, спортивных, образовательных и учреждений культуры. Проведены работы и установлены 26 элементов доступности для инвалидов и маломобильных групп населения. Проведено 12 встреч с руководителями организаций по вопросам обеспечения доступности объектов для инвалидов, 8 мероприятий с участием инвалидов.

Достигнуты плановые значения 7 из 7 целевых показателей. За 2023 год степень достижения планового целевого показателя муниципальной программы «Доступная среда» в целом составила 7, эффективность реализации программы – 1. Эффективность использования финансовых средств – 100%.

В ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы «**Управление муниципальным имуществом**» при реализации основного мероприятия программы «Обеспечение нужд заказчиков муниципального образования Тимашевский район в области осуществления закупок товаров, работ, услуг» произошло перевыполнение целевых показателей мероприятия: 78 % заключенных договоров у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (план - не менее 15 %).

За 2023 год степень достижения целевых показателей муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район «Управление муниципальным имуществом» составила 7, степень реализации программы – 1.

Эффективность использования финансовых средств – 100%.

Эффективность реализации программы – 1.

В ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы «Молодежь Тимашевского района» в 2023 году выполнены 13 из 13 целевых показателей.

В ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы в 2023 году было проведено более 420 мероприятий, в которых приняли участие более 57 тысяч подростков и молодежи в возрасте от 14 до 35 лет; организовано и проведено 40 узкоспециализированных мероприятий с охватом более 13000 человек, из которых 13 человек - состоящие на ведомственном, профилактическом учете, проведено 20 творческих конкурсов.

Специалистами отдела по делам молодежи, совместно с ОМВД России по Тимашевскому району и общественным объединением правоохранительной направленности «Молодежный патруль» активизирована работа по закраске надписей, предположительно пропагандирующих наркотические средства.

За 2023 год проведено общественным объединением правоохранительной направленности «Молодежный патруль» в рамках акций «Внимание дети», «Мы с тобой», «Листок личной безопасности» и др. более 100 мероприятий охват составил более 500 человек.

С участием волонтеров и неравнодушной молодежи муниципального образования прошли экологические акции и субботники.

За 2023 год степень достижения целевых показателей муниципальной программы «Молодежь Тимашевского района» составила 13, степень реализации программы – 1. Эффективность реализации программы – 1.

По программе «Социальная поддержка граждан Тимашевского района» муниципальную поддержку получили 13 граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в том числе 10 членов семей мобилизованных граждан, 12 некоммерческих организаций, осуществлены ежемесячные денежные выплаты 38 пенсионерам муниципальной службы, ежемесячные денежные выплаты 9 Почетным гражданам Тимашевского района. Пяти молодым семьям предоставлены социальные выплаты на условиях софинансирования из бюджета края на приобретение жилья в общей сумме 4,9 млн. рублей.

Достигнуты плановые значения 15 из 15 целевых показателей. За 2023 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Тимашевского района» в целом составила 15, эффективность реализации программы – 1. Эффективность использования финансовых средств – 100 %.

По программе «Совершенствование поддержки семьи и детей Тимашевского района»

Средства краевого бюджета направлены на выплаты ежемесячного вознаграждения 99 приемным родителям, ежемесячные денежные выплаты на со-

держание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) или переданных на воспитание в приемные семьи (319 чел), на организацию отдыха оздоровления и занятости детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (131 ребенок), организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении 10 несовершеннолетних, на выплату единовременного пособия детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей и лицам из числа на государственную регистрацию права собственности (1 чел.).

Достигнуты плановые значения 8 из 9 целевых показателей. За 2023 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Совершенствование поддержки семьи и детей Тимашевского района» в целом составила 8,5, эффективность реализации программы – 0,7. Эффективность использования финансовых средств – 82 %.

В ходе реализации муниципальной программы **«Архитектура, строительство и дорожное хозяйство»** выполнено 46 муниципальных заданий в сфере земельных отношений, проводилась проверка сметных расчетов по ремонту муниципальных объектов, проверка достоверности проектно-сметной документации по муниципальным объектам, планируемыми к строительству в 2023 году на сумму 9238,3 тыс. рублей, разработано сметных расчетов по ремонту муниципальных объектов на сумму 19105,6 тыс. руб.

Завершено строительство объекта «Центр единоборств в г. Тимашевске, Тимашевского района. Корректировка». Получено положительное заключение экспертизы по технической части и сметной стоимости проектно-сметной документации объектов «Реконструкция МБОУ СОШ № 2 в ст-це Медведовская, «Реконструкция МАУ СОШ № 11». Продолжаются работы на объекте «Реконструкция МБДОУ д/с № 41 ст. Новокорсунская». Начаты работы на объекте «Реконструкция МБУ УСК «ОЛИМП» в г. Тимашевске. Осуществлялся контроль за соответствием объемов строительно-монтажных работ и применяемых строительных материалов, указанных в проектах.

Выполнены работы по расчистке дорожного полотна от снега и посыпке песко-соляной смесью. 6 декабря 2023 г. был заключен контракт на выполнение работ по очистке проезжей части от снега и обработке дорожного полотна песко-соляной смесью дорог местного значения вне границ населенных пунктов муниципального образования Тимашевский район в течение декабря текущего года на сумму 200,0 тыс. рублей.

Предупреждение и устранение зимней скользкости дорог относится к работам, которые зависят от погодных условий и так как зима в ноябре-декабре 2023 года была теплой, бесснежная, муниципальный контракт был расторгнут по согласованию сторон. Экономия средств по мероприятию «Зимнее содержание автомобильных дорог» составила 212,4 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании Тимашевский район» проведены 2 профилактические операции «Автобус», 17 акций с привлечением сотрудников ОГИБДД для учащихся общеобразовательных учреждений по соблюдению правил до-

рожного движения, агитационная работа по соблюдению правил дорожного движения с 15 тыс. учеников.

Достигнуты плановые значения 17 из 17 целевых показателей. За 2023 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы «Архитектура, строительство и дорожное хозяйство» в целом составила 17, эффективность реализации программы – 0,98. Эффективность использования финансовых средств – 98 %.

В рамках программы **«Информационное обеспечение населения Тимашевского района»** подготовлено и размещено публикаций в печатных изданиях 78 тыс. кв. см, 924 информации в сети «Интернет», 1397 информации на сайте www.timregion.ru, изготовлено 300 буклетов. Организовано и проведено 27 «прямых линий» и пресконференций.

Осуществлялся контроль за техническим состоянием компьютерной и оргтехники: проведено два мониторинга технического состояния компьютерной техники и оргтехники, два мониторинга состояния защиты персональных данных в администрации муниципального образования Тимашевский район, два мониторинга специализированного программного обеспечения на предмет истечения срока их действия. 260 автоматизированных рабочих мест органов местного самоуправления муниципального образования и подведомственных учреждений были обеспечены лицензионными программными продуктами в полном объеме.

За 2023 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы муниципального образования Тимашевский район «Информационное обеспечение населения Тимашевского района» составила 16, степень реализации программы – 1, эффективность реализации программы – 0,85. Эффективность использования финансовых средств – 94 %.

В рамках программы **«Финансовая поддержка работников бюджетной сферы муниципального образования Тимашевский район, приобретающих жилье на территории Тимашевского района по программам ипотечного кредитования»** актуализированы 3 перечня дефицитных и востребованных профессий и должностей работников бюджетной сферы. Проведено 9 консультаций, размещено 5 публикаций в СМИ по вопросу получения финансовой поддержки работниками бюджетной сферы муниципального образования Тимашевский район, приобретающих жилье на территории Тимашевского района по программам ипотечного кредитования. С 4 финансовыми организациями (банками) заключены соглашения о сотрудничестве по реализации мероприятий по предоставлению гражданам социальных выплат на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита в рамках данной программы.

Оказана финансовая поддержка педагогу МБОУ СОШ №1 на оплату первоначального взноса при ипотечном кредитовании в сумме 678,5 тыс. рублей.

За 2023 год степень достижения плановых целевых показателей муниципальной программы составила 8, степень реализации программы – 1, эффек-

тивность реализации программы – 1. Эффективность использования финансовых средств – 100 %.

В рамках программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» проведены 3 социологических исследования, 4 мониторинга религиозной ситуации в Тимашевском районе, 4 заседания общественного Совета муниципального образования Тимашевский район, 4 мониторинга по вопросам передачи полномочий на уровень муниципального района, 1 мероприятие по обмену опытом, практиками, работе в различных командах, усилению управленческих навыков. Организованы и проведены 50 торжественных приемов главы муниципального образования Тимашевский район передовиков производства, Почетных граждан, талантливой молодежи и др. В адрес руководителей организаций направлено 800 поздравительных открыток.

Достигнуты плановые значения всех 17 целевых показателей. За 2023 год степень достижения планового целевого показателя муниципальной программы «Муниципальная политика и развитие гражданского общества» в целом составила 17, эффективность реализации программы – 1,0. Эффективность использования финансовых средств – 100 %.

ВЫВОД:

1. В 2023 году муниципальные программы реализованы с высокой, средней и удовлетворительной степенью эффективности.

2. Координаторам муниципальных программ в рамках дальнейшей работы по повышению результативности и эффективности реализации муниципальных программ в 2024 году и последующие годы рекомендуется своевременно вносить изменения в действующие муниципальные программы в соответствии с нормативными документами, а также обратить особое внимание на сроки реализации основных мероприятий программы и заблаговременно готовить документацию, необходимую для заключения контрактов.

Начальник отдела экономики
и прогнозирования



Д.Ю. Гусев

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы муниципального
образования Тимашевский район



И.А. Скрипиль

РАНЖИРОВАННАЯ ТАБЛИЦА
оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Тимашевский район за 2023 год

№ п/п	Наименование	Всего во все уровни бюджетов, тыс.руб.		степень реализации муниципальной программы	оценка эффективности реализации программы
		предусмотрено программой	фактически израсходовано		
1	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие образования»	1996600,9	1987868,8	1,00	1,00
2	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Социальная поддержка граждан Тимашевского района»	14960,10	14959,50	1,00	1,00
3	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для инвестиционной привлекательности Тимашевского района»	284,0	284,0	1,00	1,00
4	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие культуры»	121090,4	121081,1	1,00	1,00
5	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Доступная среда»	1883,7	1883,7	1,00	1,00
6	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Муниципальная политика и развитие гражданского общества»	4613,0	4539,8	1,00	1,00
7	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Финансовая поддержка работников бюджетной сферы муниципального образования Тимашевский район, приобретающих жилье на территории Тимашевского района по программам ипотечного кредитования»	678,5	678,5	1,00	1,00
8	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства Тимашевского района»	675,3	675,3	1,00	1,00

№ п/п	Наименование	Всего во все уровни бюджетов, тыс.руб.		степень реализации муниципальной программы	оценка эффективности реализации программы
		предусмотрено программой	фактически и израсходовано		
9	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Управление муниципальным имуществом»	175881,2	175299,2	1,00	1,00
10	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Молодежь Тимашевского района»	11691,8	11676,9	1,00	1,00
11	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие здравоохранения»	0	0	0,00	0,00
12	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Обеспечение безопасности населения и территорий»	62928,5	57390,8	1,00	0,92
13	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства»	16461,3	14939,9	0,98	0,92
14	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Архитектура, строительство и дорожное хозяйство»	44845,3	44108,6	0,98	0,98
15	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Информационное обеспечение населения Тимашевского района»	12020,3	11976,5	0,98	0,93
16	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие физической культуры и спорта»	264794,4	260854,6	0,96	0,95
17	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Развитие архивного дела»	47,9	47,8	0,90	0,80
18	Муниципальная программа муниципального образования Тимашевский район «Совершенствование поддержки семьи и детей Тимашевского района»	120428,1	116332	0,85	0,70
	ВСЕГО	2729408,7	2708217,2		